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hp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cm

21.93 m²

101 Pom.biurowe

Wykładzina PCV10.74 m²

102 Pom.biurowe

Wykładzina PCV10.74 m²

103 Pom.biurowe

Wykładzina PCV22.16 m²

104 Pom.biurowe

Wykładzina PCV10.89 m²

105 Pom.biurowe

Wykładzina PCV10.67 m²

106 Pom.biurowe

Wykładzina PCV

24.23 m²

107A Pom.biurowe

Wykładzina PCV

45.56 m²

108 Naczelnik

Wykładzina dywanowa

22.04 m²

109 Sekretariat

Wykładzina PCV

21.95 m²

110 Zastępca naczelnika

Wykładzina PCV 18.14 m²

111 Pom.biurowe

Wykładzina PCV

hp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cm hp=75cm hp=75cmhp=75cm hp=75cm
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B B

C C

8.83 m²

114 Pom.socjalne

Gres

7.56 m²

112 WC

Gres

34.61 m²

115 Korytarz

Gres

12.09 m²

113 Klatka schodowa

Wykładzina PCV
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    456x30x0,12cm

    450x30x3cm    225x30x3cm    450x30x3cm

    456x30x0,12cm    456x30x0,12cm    456x30x0,12cm

    225x30x3cm

    456x30x0,12cm     456x30x0,12cm

    456x30x0,12cm

    450x30x3cm    225x30x3cm    225x30x3cm

    450x30x3cm     450x30x3cm     450x30x3cm     450x30x3cm     225x30x3cm     225x30x3cm

Legenda :

parapet wewnętrzny z konglomeratu 
  [długość x szerokosć x grubość]

parapet zewnętrzny stalowy
  [długość x szerokosć x grubość]

stolarka okienna przeznaczona do wymiany
w istniejących oworach

Wymiary podano w [cm]
Rzędne podano w [m]

Nr.pomieszczenia Nazwa pomieszczenia
Pow. pomieszczeń Wykończenie posadzki

UWAGI:
• Projekt należy rozpatrywać częściowo. Wszystkie elementy ujęte w opisie technicznym, a nie ujęte na rysunkach lub ujęte na rysunkach, a nie ujęte w 
opisie technicznym, a także ujęte w projektach branżowych, specyfikacji materiałowej lub jakiejkolwiek innej części dokumentacji, powinny być 
traktowane tak, jakby były ujęte we wszystkich częściach dokumentacji projektowej.
• Zmiany w czasie realizacji projektu są możliwe po uzyskaniu pisemej zgody autora projektu i inwestora. 
• Przed przystąpieniem do prac wykonawca i podwykonawca zobowiązany jest zdemontować wszelkiego rodzaju urządzenia techniczne oraz 
przeszkody, które uniemożliwiałyby prawidłowe wykonanie prac budowlanych. Po wykonaniu przedmiotowego zadania należy ponownie zamontować 
wyżej wymienione urządzenia zgodnie ze sztuką techniczną, budowlaną.
• Wykonawca zobowiązany do demontażu i utylizacji ewentualnych krat okiennych, krat doświetli piwnicznych oraz rolet wewnętrznych zainstalowanych 
w/na przedmiotowym budynku.
• Wykonawca robót zobowiązany jest do wywozu i utulizacji bądź unieszkodliwienia gruzu, materiałów z demontażu, zlomu z rozbiórki itp. zgodnie z 
obowiązującymi przepisami, chyba,że Zamawiający postanowi inaczej w stosunku do wybraych elementów z rozbiórki. 
• Umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich rysunków branżowych. Rysunek rozpatrywać łącznie z całym projektem budowlanym, 
którego jest integralną częścią
Wszelkie elementy ruchome, a w szczególności elementy stolarki okiennej i drzwiowej należy zamawiać i wykonywać/monować na podstawie 
zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na obiekcie
• Wymiary należy odczytywać z linii wymiarowych. Niedozwolone jest odmierzanie i odczytywanie wymiarów ze skali rysunku.
• Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne, związane z zastosowaniem wskazanych 
produktów, należy wykonywać zgodnie z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i 
powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi kartami katalogowymi i instrukcjami producentów. 
• WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO WYKONANIA NA WŁASNY KOSZT WSZYSTKICH ROBÓT TOWARZYSZĄCYCH NIE UJĘTYCH 
W NINIEJSZEJ DOKUMENTACJI A BĘDĄCYCH NIEZBĘDNYMI DO PRAWIDŁOWEGO WYKONANIA ZAMIERZENIA BUDOWANEGO
• WYKONAWCA PO MONTAŻU STOLARKI OKIENNEJ I DRZWIOWEJ ZOBOWIĄZANYY JEST ODTWORZYĆ WSZYSTKIE OŚCIEŻE 
ZEWNĘTRZNE ORAZ WEWNĘTRZNE WRAZ Z MALOWANIEM, DO STANU NIE GORSZEGO NIŻ PRZED TERMOMODERNIZACJĄ
• WYKONAWCA MUSI UWZGLĘDNIĆ IŻ WSZELKIE ROBOTY REALIZOWANE BĘDĄ NA CZYNNYM OBIEKCIE I NIE MOGĄ ZABURZAĆ 
FUNKCJONOWANIA URZĘDU. WYKONAWCA ZOBOWIĄZANY JEST PRZYGOTOWAĆ HARMONOGRAM PRAC W POROZUMIENIU Z 
ZAMAWIAJĄCYM. 

W sprawach nieokreślonych dokumentacją obowiązują:
-warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlano-montażowych
-normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego
-instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia, atesty instytuty Techniki Budowlanej-
warunki techniczne producentów i dostawców materiałów budowlano instalacyjnych.

    Brak dostępu 
do pomieszczenia 

6.84 m²

107 Pom.biurowe

Wykładzina PCV

HYDRANT

Wentylacja mechaniczna wywiewna Wentylacja mechaniczna wywiewna
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       RZUT I PIĘTRA             
         skala 1:100

GŁĘBOKA TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU IZBY 
ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W KIELCACH PRZY 

UL. WESOŁEJ 56 NA DZIAŁCE NR EWID.1137, 
OBRĘB 0017 KIELCE

Zestawienie pomieszczeń I piętra

Numer Nazwa Powierzchnia Wykończenie posadzki

101 Pom.biurowe 21.93 m² Wykładzina PCV

102 Pom.biurowe 10.74 m² Wykładzina PCV

103 Pom.biurowe 10.74 m² Wykładzina PCV

104 Pom.biurowe 22.16 m² Wykładzina PCV

105 Pom.biurowe 10.89 m² Wykładzina PCV

106 Pom.biurowe 10.67 m² Wykładzina PCV

107 Pom.biurowe 6.84 m² Wykładzina PCV

107A Pom.biurowe 24.23 m² Wykładzina PCV

108 Naczelnik 45.56 m² Wykładzina dywanowa

109 Sekretariat 22.04 m² Wykładzina PCV

110 Zastępca naczelnika 21.95 m² Wykładzina PCV

111 Pom.biurowe 18.14 m² Wykładzina PCV

112 WC 7.56 m² Gres

113 Klatka schodowa 12.09 m² Wykładzina PCV

114 Pom.socjalne 8.83 m² Gres

115 Korytarz 34.61 m² Gres

288.98 m²
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